
ÉCOLE ACADIENNE DE TRURO 

Comité d’école consultatif - PROCÈS-VERBAL du  13 janvier (ZOOM), 18h30 

Présents :  Lynne Theriault, Thomas Kayter, Andrew Fraser, Jacqueline Upshaw, Federica 
Bigger, Olivier Jegaden 
Regrets:, Christine Cormier, Georgia Collins, Cynthia Rawlings, Quinten Dexter, Milo 
Deslauriers 
 
1) Bienvenue    
2) Lecture de l’ordre du 
jour ainsi que des ajouts 
éventuels 

Jacqueline propose. Andrew appuie. 

3) Lecture du 
procès-verbal de la 
dernière réunion 

-Ajout des résultats des votes par courriel pour les demandes de 
fonds de Mme Mélanie (matériel de sport et production fusion) 
et Mme Fabie (tapis de mousse) qui ont été acceptées.  
 
Jacqueline adopte. Olivier appuie. 
 
 

4) Plan d’amélioration 
de l’école 

Pratiques pédagogiques probantes 
Le bilan est positif. Les données en lecture ont été ramassées en 
septembre et les bulletins au mois de novembre. Il y a eu une 
amélioration (M-3).  
 
Les enseignants de 4e à 6e se rencontrent régulièrement pour 
faire le suivi. 
 
Bien être 
L’objectif est de de réduire 5 à 7% les comportements 
perturbateurs (exemple: accumulation de billets*, incidents 
perturbateurs répertoriés sur powerschool dans le profil de 
l’élève etc…) 
 
*Les classes de 7e et 8e ont un système de billet mis en place. Ces 
billets sont donnés par les enseignants aux élèves lors de 
comportements perturbateurs tels que couper la parole à 
l’enseignant, parler en anglais etc… Les enseignants ont des 
rencontres régulières pour faire le suivi des billets.  
 
Construction identitaire 
Le mois du patrimoine africain s’en vient en février (match de 
basketball, exposition, ateliers de danse et tambours) ainsi que la 
semaine de la francophonie! Nous allons avoir des ateliers de 



poésie avec l’écrivaine Clémence Dumas-Côté qui va venir du 
Québec en Nouvelle-Écosse. D’autres activités sont en 
préparation (danse, nuit blanche etc…). 
 
Retour de parents 
Est-il possible de communiquer les informations plutôt que de 
consulter les parents? Exemple nouvel enseignant. 
 

Selon la direction, un courriel a été envoyé avant Noël aux 
familles pour avertir la belle nouvelle et la redistribution 
des groupes.  Les groupes sont maintenant plus petits  
(~15-17 élèves).  

 
 

5) Affaires découlant de 
la dernière rencontre 

Mme Fabie est très contente avec son achat de tapis de mousse 
pour ses classes d’extérieur , 3 fois par semaine.  
 
Aussi, Mme Mélanie apprécie son matériel d’éducation physique 
et à réserver production fusion pour une danse glow le jeudi 13 
mars lors de la semaine de la francophonie.  
 
 

6) Affaires courantes et 
affaires nouvelles 

Nouveaux enseignants 
L’école a accueilli une nouvelle enseignante en mathématiques. Il 
faut donc redistribuer les groupes pour le nouveau trimestre. Les 
groupes seront alors plus petits, ce qui devrait aussi faciliter la 
gestion. 
 
Aussi, l’école a une nouvelle enseignante en 3e. Il y a une bonne 
communication et il y a  un très bon retour des élèves et du 
personnel.  
 
Demande de fonds pour chariot - chromebook 
L’école aurait besoin de 3 chariots spécifiques pour ranger les 
chromebrook (coût par chariot ~1000$). Olivier connaît certaines 
écoles qui n’en veulent plus ou ne les utilisent pas. Ces chariots 
pourraient être envoyés à Truro et l’école prendrait en charge les 
frais de transport. Olivier nous tient au courant de ces 
recherches. 
 
 
 
 
 



Bilan du budget CEC 
Budget à partir du 1 avril 2024:  5480$ 
Dépense jusqu’à présent:  1’272.4 + 150 = 1422,4$ 
Budget restant janvier 2025: 5480$ - 1422,4$= 4’057,6$     
 
Thomas demande s’il y aurait d’autres demandes de fonds et 
projets que le comité pourrait soutenir. Federica planifie une 
journée santé en collaboration avec le centre d’apprentissage et 
le CCFT. Elle va faire sa demande par courriel avec les détails de 
l'activité et du budget.  
 
Les demandes de fonds Innovation (SAC) de 10’000$ vont ouvrir 
prochainement. Le CEC recherche de idées innovatrices pour 
l’école: 
https://www.ednet.ns.ca/docs/innovationfundguidelines2024-25
eng.pdf 
 
Oliver ferme la réunion.  
 

7) Communication avec 
les parents 

 
 

8) Prochaine réunion 10 février , 18h30 
  
Merci beaucoup pour votre collaboration.                  Federica Bigger, secrétaire par interim 

 


